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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             Exercice n°1:. 
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1) Résoudre dans IR le systéme suivant, par la méthode des déterminants
{31 +9y= -3
x—6y=—4
2) Pour une piéce théitrale, les places valent 7 DT et 13 DT. Une association a acheté
32 billets pour un montant de 272 DT.
Combien de billets de chaque sorte I’association a-t-elle acheté ?
1L

1) Résoudre les systémes suivants par la méthode de pivot de Gauss :

3x+2y+3z=1

x—y+2z=1
(Sl):{
2x+3y+z=0

2x + 2y — 3; 9
4x+4y—z

{Zx—y+22= -3

2) Résoudre (S,) par la méthode de substitution.




   Exercice n°2:  
Soit la fonction f définie sur 
[image: image2.wmf]{

}

IR\3

par 
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                                                                         1) Vérifier que pour tout  
[image: image4.wmf]{

}

xIR\3

Î


[image: image5.wmf](

)

2

fx=x1

x3

-+

-

                                                                                 2) Calculer les limites de f en
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.                                                                                           3) Préciser les asymptotes à la courbe de f en justifiant la réponse                                                                                                             4) soit D la droite d’équation 
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                                                                                                                 a) Montrer que D est une asymptote oblique à la courbe de f                                                                                     b) Etudier la position relative de la courbe de f par rapport à la droite D.

Exercice n°3:    

Soit la suite U définie sur IN par 
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                                                                             1) Calculer
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                                                                                                                                          2) On pose
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                                                                                                                                           a) Montrer que la suite V est géométrique.                                                                                                             b) Exprimer 
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en fonction de n. En déduire Un en fonction de n.                                                                 c) Déterminer 
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Exercice n°4:   
Soit la fonction f dont la représentation graphique 
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 est la suivante :                                                                 [image: image19.jpg]A




                                              On admet que f admet une branche parabolique au voisinage de 
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et deux asymptotes 
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                      A partir d’une simple lecture graphique :                                                                                                                   1) Déterminer L’ensemble de définition de f                                                                                                        2) Déterminer
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                                                                                                                                             3) Déterminer 
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.                                                                                                                           4) Donner une interprétation graphique de chacun des  résultats                                                                           5) Déterminer, graphiquement, le nombre de solutions de l’équation :
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                                                   6) Représenter la courbe représentative de 
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Bon travail

Page 1/2


_1289997904.unknown

_1290001498.unknown

_1290024977.unknown

_1290025675.unknown

_1290025961.unknown

_1290026262.unknown

_1290025921.unknown

_1290025127.unknown

_1290025549.unknown

_1290001645.unknown

_1290024945.unknown

_1290001591.unknown

_1290001415.unknown

_1290001463.unknown

_1289998707.unknown

_1289997455.unknown

_1289997750.unknown

_1289997770.unknown

_1289997500.unknown

_1289997603.unknown

_1289938332.unknown

_1289997154.unknown

_1289997201.unknown

_1289938076.unknown

